Pagina 1

g

MANUAL DE MONTAGEM

NESHER KIT DIVA SMART

moéveis

nesher

17

18 15

16

33

TERMO DE GARANTIA

Alndustria de Méveis Nesher Ltda garante a qualidade de seus produtos quanto a vicios de producéo, conforme a Lei 8078/90, nos limites estabelecidos:

: DISPOSICOES E PRAZOS DE GARANTIA :
: Alndustria de Méveis Nesher Ltda, estipula que o produto especificado fica garantido, a partir da data de emissdo da nota fiscal, por noventa (90) dias relativos a
garantia legal nos termos do artigo 26,11 do CDC.

Constando o eventual defeito de fabricagdo, o consumidor devera entrar em contato com a loja onde adquiriu o produto. No prazo de garantia, as partes :
i eventualmente defeituosas seré&o substituidas gratuitamente, por outra da mesma linha e modelo, assim como a m&o-de-obra aplicada. :

. O projeto, instalagdo e a montagem na residéncia do consumidor ndo é responsabilidade da Nesher. Amontagem deve seguir corretamente as instrugdes que se :
. encontram dentro da embalagem de cada modulo.

Esta garantia é valida em todo o territério brasileiro, inclusive em toda e qualquer regido litoranea.

ANesher se reserva o direito de efetuar modificagées de carater técnico em seus produtos, sem aviso prévio.
EXCLUSAO DAGARANTIA

O presente termo exclui de sua garantia:

- danos causados em conseqiiéncia de acidentes, mau uso, manuseio ou deslocamento incorreto dos produtos;
- danos causados por montagem inadequada;

- danos em decorrente de agentes externos (inundagdes, incéncio, etc);

- danos causados por produtos de limpeza nao recomendados por este manual;

- despesas de transporte, frete ou seguro;

: -defeitos oriundos da utilizagao do produto em ambientes sujeitos a gases corrosivos, umidade excessiva ou em locais de altas ou baixas temperaturas, poeira ou
: acidez. :

i A Nesher ndo se responsabiliza por incorreta instalagéo de cubas pias, marmores, granitos ou similares. Também nao se responsabiliza pelas instalagdes :
. elétricas, hidraulicas e de gas, bem como pelos danos que estes possam a vir causar no produto.

i Afixagéo dos armarios de forma segura e garantida depende da qualidade da parede na qual os mesmos serdo instalados. A Nesher ndo se responsabiliza por
: danos causados por instalagdes dos armarios em paredes inadequadas. :

www.moveisnesher.com.br Telefone 027- 3047-0040



Pagina 2

cODIGO DESCRIGAO MATERIAL QTDE COMP LARG ESP
1 LATERAL ESQUERDA INF MDP PINTADO 1 668 430 15
2 DIVISAO ESQUERDA INF MDP PINTADO 1 668 430 15
3 BASE MDP PINTADO 1 1800 430 15
4 PRATELEIRA REMOVIVEL MDP PINTADO 2 580 302 15
5 PRATELEIRANICHO MDP PINTADO 2 580 302 15
6 DIVISAO NICHO MDP PINTADO 4 113 302 15
7 TAMPO BANCADA DIREITA MDP FF GRANITO ONIX 1 611 452 15
8 PORTAINFERIOR ESQ MDP PINTADO 2 675 590 15
9 FRENTE GAVETA MDP PINTADO 2 165 590 15
10 TAMPO MDP PINTADO 1 1800 335 15
11 PORTA SUPERIOR DIR MDP PINTADO 1 385 590 15
12 TRASEIRO GAVETA MDP PINTADO 2 525 90 15
13 LATERAL GAVETADIR MDP PINTADO 2 350 90 15
14 LATERAL GAVETAESQ MDP PINTADO 2 350 90 15
15 FUNDO TRASEIRO DIR SUP CHAPADURAPINTADA 1 938 600 2,5
16 FUNDO TRASEIRO ESQ INF CHAPADURAPINTADA 1 690 597 2,5
17 FUNDO TRASEIRO ESQ SUP CHAPADURAPINTADA 1 1195 560 2,5
18 FUNDO TRASEIRO ESQ CENTRAL CHAPADURAPINTADA 1 1195 548 2,5
19 FUNDO GAVETA CHAPADURAPINTADA 2 539 348 2,5
20 LATERAL DIR INF MDP PINTADO 1 837 430 15
21 DIVISAO DIR INF MDP PINTADO 1 837 430 15
22 TAMPO BANCADAESQ MDP FF GRANITO ONIX 1 1190 452 15
23 LATERAL SUPERIOR DIR MDP PINTADO 1 918 302 15
24 DIVISAO SUPERIOR DIR MDP PINTADO 1 918 302 15
25 LATERAL SUPERIOR ESQ MDP PINTADO 1 1087 302 15
26 BATENTE MDP PINTADO 1 376 82 15
27 PRATELEIRA SUPERIOR MDP PINTADO 1 1175 302 15
28 PRATELEIRA INFERIOR MDP PINTADO 1 1175 302 15
29 REGUA SUSTENTACAO MDP PINTADO 1 1175 70 15
30 PORTABASCULANTE MDP PINTADO 1 1185 385 15
31 PORTA INFERIOR DIR MDP PINTADO 1 506 590 15
32 PES POLIPROPILENO 8 162 51 51
33 FUNDO TRASEIRO DIR INF CHAPADURA PINTADA 1 858 600 15




Pagina 3

C(')DIGOIDESCRI(;AO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE
A = 1 50 B resssiiittti 6 O

PREGO 10x10 COM CABECA PARAFUSO 3,5x40mm CABECA CHATA
PARAFUSO 3,5x14mm CABECA CHATA PARAFUSO 3,5x25mm CABECA FLANGEADA
SUPORTE DE PRATELEIRA PARAFUSO DE UNIAO 17mm

cg—— 73]

DOBRADICAALTA CANECO
CAVILHA 8x30mm 35mm

J K o= 6

CALCO PARA DOBRADICA 35mm HASTE DUPLA PARA MINIFIX

L (e M

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA PARAFUSO 5x50mm CABEGA FLANGEADA
TAPA FURO ADESIVO 12mm PUXADOR FURACAO 192mm
PARAFUSO 3 x 16 CABEGA CHATA TAMBOR MINIFIX
| —
R &= 6|S
PARAFUSO MINIFIX TAMPA MINIFIX
DISPOSITIVO FIXADOR DE FUNDO PAR CORREDIGA TELESCOPICA 350x35mm = ~xw,
Voo 46W - 1
N NS
N .
FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO PISTAO A GAS 120N

X (eesmosn- 3

PARAFUSO 4x25mm CABECA PANELA




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

